

ПО СТРАНИЦАМ ПРОЙДЕННЫХ ТЕМ

Астрахань – древний гостеприимный город под южным ослепительным солнцем, драгоценная жемчужина Нижнего Поволжья, « Рыбацкая столица», «Ворота в Каспий», « Волжская Венеция» – так называют Астрахань, и все эти названия точно отражают географическое и экономическое положение города-форпоста, города – транзита, венчающего устье великой реки, где пересекаются важнейшие водные и сухопутные магистрали.



ПРИРОДА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ

О каких растениях идёт речь в этих описаниях?









О КАКИХ ПТИЦАХ, ЗАНЕСЁННЫХ В
КРАСНУЮ КНИГУ ИДЁТ РЕЧЬ В ЭТИХ
ОПИСАНИЯХ?









ЭТОТ ЧЕЛОВЕК , В КОТОРОМ УЖИВАЛИСЬ РЕФОРМАТОРСКИЙ УМ, УДИВИТЕЛЬНАЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНОСТЬ, ИСКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ ТРУДОСПОСОБНОСТЬ И БЕЗЖАЛОСТНОСТЬ, ЖЕСТОКОСТЬ И ЦИНИЗМ, ОЧЕНЬ МНОГО СДЕЛАЛ ДЛЯ РАЗВИТИЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ НАШЕГО КРАЯ.

- Царь – реформатор считал, что уважение к делам предков должно стать нормой в российском государстве.

ПРЕБЫВАНИЕ ПЕТРА ПЕРВОГО В АСТРАХАНИ



1. *Создание Каспийской флотилии, Адмиралтейства*
2. *Создание заводов.*
3. *Развитие рыбного промысла.*

За эти заслуги установлен памятник Петру первому на проспекте Гужвина

ПАМЯТНИК ПЕТРУ ПЕРВОМУ НА ПРОСПЕКТЕ ГУЖВИНА



-
- Авторы: Ксенафонтова Галина Никифоровна,
 - Малдбекова Айганым Исмагуловна.